

浙江大学公共体育与艺术部

党政联席会议纪要

[2018] 13 号

公共体育与艺术部办公室

2018 年 5 月 29 日

会 议：公共体育与艺术部党政联席会议

时 间：2018 年 5 月 29 日上午

地 点：体育馆会议室

主持人：吴叶海

出 席：刘玉勇、周 聪、傅旭波、董育平、卢 芬、叶茵茵

列 席：陈志强、施晋江、潘德运、吴 剑、张 锐

记录人：袁华瑾

一、会上讨论了运动队所得奖金分配问题，决定由竞训中心尽快出台《计划外比赛管理的有关规定》，征求教练员意见。

二、会议讨论批准了校龙舟队的近期外出比赛申请，包括杭州西溪湿地第七届中国名校龙舟竞渡暨在杭高校龙舟锦标赛、中国·赤峰“紫蒙湖杯”国际名校龙舟赛、中国·东海世界名校龙舟赛。

三、召开人力资源委员会会议，对部门人事岗位分类进行了讨论，形成如下决议：以教学为主岗为主，适当保留教学科研并重岗。根据学校对职称晋升的意见，简单通报了《公共体育与艺术部 2018 年教授职务任职基本条件》，决定会后以邮件形式向各位委员征求意见。

四、会议对高水平运动队管理进行了专项探讨。

1. 竞赛训练管理中心对近五年来招收的高水平运动员进行训练与比赛情况的统计与了解，为进一步加强高水平运动员对学校的贡献，个别非主力队员允许

调整至水上运动等重点支撑的项目，学分评定另行讨论，原则上成绩不得超过原队伍主力队员。制定详细训练计划和教案。

2. 根据第九次岗位分类评聘的情况，实行教练员内聘和外聘相结合，由竞赛训练管理中心于6月前制定评聘细则与办法。

3. 尽最大可能创造条件，由竞赛训练管理中心制定具体的高水平运动员住宿与饮食保障方案等。

4. 中国大学生篮球联赛（CUBA）在国内外具有重大影响，必须进一步加强高水平男子篮球队的建设。拟定陈志强教授协助高水平男子篮球队加强队风建设、科学研究，解决长期存在的体能等问题，适当予以补助或减少上课班级。

五、会议通报了学生体育理论考试情况，要求普通生运动队（高级班）的体育理论考试不得取消，考试形式按部门制定标准，可通过重新建立符合高级班高水平的独立题库或以小论文等形式进行体育理论考试。